

修大法 我们成为幸运的一家人

【明慧网】我是六十年代初出生的。在我七、八岁的时候，有一位民间算命先生路过我们家，母亲便让他给我们姐妹们算命。算命的听了我的生辰八字，说我是从庙里跑出来的，二十五岁前不能结婚，而且得娘家婆家各剪一个纸人送走，才能身体健康。

后来又有一个算命的路过，又是同样的说法。母亲便照着做啦，剪了一个纸人，让父亲领着我到河边烧了。那时，正是文化大革命，我接受的都是无神论教育，根本没把这放在心上。

二十四岁那年，我结婚了。可从结婚后，我的身体便不知不觉的得了多种疾病：心脏病、偏头痛、眩晕症、结肠炎、十二指肠球炎等，每天一把一把的吃药。西药不好使，又吃中药，吃得我身上都长了药斑，也没见好。三十岁左右的时候，我兜里就装上了速效救心丸，后来又针灸、用了各种办法都不见效，每个月都是不到月底，钱就花了。几年下来，一米六八的我瘦的只有九十多斤，看着一阵风都能吹倒。

房东看到我这样，便告诉我说法轮功祛病健身效果可好了，辅导站正在放大师父的九天讲法录像，建议我去看看。我们去了，去之前丈夫说：如果我的鼻子通气了就炼（那时丈夫正感冒，鼻子不通气）。由于我们去晚了没进去，正赶上工作人员在边厅整理学员们请的师父的法像，我们便凑了过去。丈夫从一工作人员的手里接过一张师父的法像，瞬间鼻子便通气了！从此我们一家三口便走入了法轮大法修炼中！那是一九九五年十二月二日！

得法后我的病全好了，丈夫的胃出血病也好了。丈夫感慨的说：终于能吃上早饭了。他之所以这样说是因以前我不能做饭，丈夫都是不吃饭上班或泡一口方便面，中午回来他还得给我做饭。

一段时间后，我想去把没修炼前的牙洞堵上，到那一看，大夫说：不用堵了，已经自己长好了。我五十一岁那年，办入厂卡需要体检，我的各项检查都是最好的，比没修炼的年轻人还好！到现在二十几年，我们没吃过一粒药，这几年我都不感冒，只是打两个喷嚏就过去了。

在我修炼大法三个多月后，有一个妹妹得了肝胆管的胆结石，痛苦不堪，由于在肝里不能手术，到沈阳大医院看，告诉她只能回家等着。回到当地医院，我去看她。看到她鼻子插着吸管，往外流着绿色的液体，而且还伴着疼痛……我坐了一会儿，妹妹说：“姐从你来了不大会儿，我这就怎么不痛了那？！”我说：是吗？我现在正炼一个功，叫法轮功。她问咋炼？我告诉她有书，还有五套功法。她说先把书给她拿去看看。就这样妹妹的胆结石也好了，二十几年了没再犯过。

我另一个妹妹有胆道蛔虫，痛起来拿脑袋往墙上撞，而且结婚几年不怀孕。她也修炼大法了。这个妹妹不但胆道蛔虫病好了，不孕症也好了，生了一个可爱得女孩。

再说说我弟弟。弟弟那年给人开大货车，由于疲劳驾驶，在一个坡路，一不留神，车子冲向了路边，连撞了三棵大树，车子才停下，车头只留下弟弟坐的位置是好的。当交警检查弟弟的驾驶证时，拿着我给的护身符问，这是什么？



弟弟赶紧拿过去说：“这个可是好东西，我全靠他拣了命！”弟弟只是手腕刮出了一个口子，缝了几针。可老板花了七、八万才把车头修好！

二十多年过去了，我们在法轮大法中受益太多了，真的是用千言万语都表达不完的。

古语说：“要想知道梨子的滋味，就得亲口尝一尝。”是的，如果法轮功真象中共造谣的那样，谁会给自己找苦吃呢！一个傻，两个傻，不可能这么多人都傻吧？而且还是自己觉的好才传给亲朋好友的，有的都是至亲，你会害你的亲人吗？！

善良的人们，请你一定要静心地想一想：现在大法传遍一百多个国家和地区，这么多的国家与民族，为什么不反对？难道不说明问题吗？！请你一定要多看多听，真相就在你身边。不要错过这万古机缘！◇

遭绑架关押构陷 石家庄李莉霞控告警察、检察官

【明慧网】二零二五年二月十九日，石家庄法轮功学员李莉霞对制造冤案迫害她的石家庄市桥西区振头派出所所有警察及桥西区检察官张世尧（女）等人提起控告。控告书已邮寄到中央、省、市、区四级的相关部门（已签收）。

李莉霞自二零二四年三月二十五日晚被石家庄市桥西区派出所警察绑架，后被非法羁押在石家庄市第二看守所至今已将近一年。期间她遭石家庄市桥西区检察院的检察官张世尧构陷，十一月二十日在石家庄市桥西区法院被非法开庭。

李莉霞委托北京律师控告石家庄市桥西区检察院决定逮捕和公诉的检察官张世尧（女）、石家庄市公安局桥西分局振头派出所办案警察杨琨、冯新川、李江涛（负责人）、赵晓玲、陶玉鸿，以及桥西公安分局决定立案、提请逮捕、移送审查起诉的该局法制大队负责人、公安分局长和分管副局长等人，要求当局依法追究以上人员涉嫌徇私枉法犯罪的刑事责任。

被绑架、关押、构陷

李莉霞是医生，一九九三年出生，河北医科大学毕业。由于修炼法轮功，用真善忍标准要求自己的思想与言行，为人更加真诚善良，对工作更加尽职尽责，对待病人象亲人一样。二零二一年初，石家庄疫情突起，李莉霞不顾个人安危，主动报名参加社区抗疫医疗，好几次被封闭在隔离区里，和病人同吃住，照顾病人生活，联系检测，观察记录，任劳任怨，尽力救助病人。同事、病患及其家属们提起李医生人人称赞有加。

石家庄桥西区振头派出所杨琨等一帮警察将其绑架，借口是监控录像拍到李莉霞在三月份到石家庄桥西区政法委主办的所谓“反邪教主题公园”清除了一块污蔑法轮功的宣传展板上的法轮功三个字。

这些警察以“破坏公物”为借

口绑架李莉霞，非法对李莉霞的住处进行搜查，抢走了包括李莉霞的个人医学笔记本、书报资料、光盘、旧台历、空白纸张，甚至包括一本《圣经》在内的大量物品。后以李莉霞家中存有法轮功资料为由，以“利用×教组织破坏法律实施罪”（《刑法》第300条），将李莉霞批捕，全然无视和践踏《宪法》和法律，将李莉霞非法关押到石家庄市第二看守所，并提交到石家庄市桥西区检察院构陷起诉。

检察官公然违法，强行起诉

石家庄市桥西区检察院检察官张世尧接案后，全然无视《宪法》和法律，不审查事实依据，继续践踏法律，构陷李莉霞。为达到起诉李莉霞的目的，没有证据，编造证据；在即使用于诬告，所谓“证据”数量也明显不足的情况下，张世尧竟然将从李莉霞租住房里抄来的期刊、周报、旧台历等物品，拆开来，按照单页一张一张的计算，凑了四百多张。至于这些所谓“证据”均属于个人储藏或废弃遗忘处理的物品，不可能用于所谓“传播”“宣传”之用，张世尧则狡辩说，拥有就属于“犯罪预备”，就能当作“证据”用于起诉。

面对李莉霞的律师和家人的申诉和撤案要求，检察官张世尧以各种借口不见律师及家人。即使在律师与她约好看物证的当天，这位检察官不跟律师沟通就把物证送去了法院，事后告诉律师，说不记得了，反正到了法院阶段了……强行违法构陷李莉霞，无法面对律师及李莉霞家人的心虚之态溢于言表。

二零二四年十一月二十日，石家庄市桥西区法院对李莉霞进行了非法庭审，法官祁晶晶为主审法官。李莉霞聘请的两位律师为李莉霞做了有理有据的无罪辩护，目前仍没有给出结果。

幕后有黑手：石家庄市桥西区政法委

石家庄市桥西区政法委某些人，操纵公检法人员，仅仅因为李莉霞医生扣掉了污蔑法轮功展板上的三个字，即不遗余力的非要将年轻的李莉霞医生送入牢狱而后快，不惜沦为执法犯法的罪犯。暴力绑架、抄家、逼供、捏造构陷的证据、冒用“刑法三百条”起诉、躲避威胁律师辩护、政法委610内定冤狱期限、强行诬判、牢狱迫害，一系列构陷步骤，每个环节都是执法犯法的犯罪行径。

本案起因是，石家庄市桥西区政法委在石家庄桥西区的友谊南大街和石铜路交叉口的一片三角空地，专门设计建造了一处“夹杂恶毒污蔑法轮功的宣传展板”。此“公园”被正义人士发现后，即不断有市民和法轮功学员前去清除、捣毁，引起了桥西区政法委的恼怒。其一方面不断修复被毁掉的造谣内容，安装大功率摄像头，派人日夜蹲坑监视，试图抓捕正义之士；一方面劳民伤财，调动全市各派出所公安人员根据录像排查，骚扰、抓捕被他们怀疑的法轮功学员，并阴谋试图制造有影响的所谓大案、要案。二零二四年三月二十五日，石家庄市振头派出所警察出面绑架了李莉霞，并开始了长达十一个月的构陷迫害过程，力求将李莉霞诬判冤狱。

同期遭到绑架构陷的法轮功学员还有：石家庄市炼油厂邱立英、居住在石家庄市桥西区的赞皇退休法官杜国珍、石家庄市商业局干部王文州等人。其中，邱立英被桥西振头派出所绑架、劫持到看守所后，一直绝食抗议，半个月后出现生命危险，被释放回家。杜国珍女士被维明大街派出所警察绑架、非法关押，被桥西检察院、法院构陷、诬判一年三个月。王文洲被西里派出所警察绑架、非法关押，后被桥西检察院、法院构陷，诬判一年。（有删节）◇